

支付宝里面的东西简直太多了，今天我们就来好好挖挖！信妞带你看看芝麻分高的有哪些特权~

## 芝麻分超600特权

芝麻分大家应该都有，是阿里基于你的网购等数据，评估你个人信用的一个指标，芝麻分在350-950之间，每月月初会更新，分数超过600分算是良好，还有以下特权哦~

### 1、蚂蚁花呗

在消费金融领域，芝麻信用分在600以上的用户可以申请“花呗”额度，用来在天猫和淘宝购物时付款，花呗最多有41天的免息期。在最新支付宝“我的”一栏中就有入口哦！

## 2、蚂蚁借呗

芝麻信用600分，就有可能获得蚂蚁借呗额度，缺钱时1分钟之内，就可以拿到额度的贷款了。开店铺的用户更新之后借呗会变成网商贷。最长还款期限是12个月，随借随还。

### 3、在线办信用卡

在“芝麻信用” -- “信用生活”页面可以直接在线申请信用卡，支持光大银行、民生银行、浦发银行等，在线填写资料，卡片直接寄给你，还是很方便的，而且发卡率也是很高的，毕竟芝麻分在这的嘛~

### 4、网商银行贷款

网商银行APP更新后，只要芝麻分600以上的用户下载APP，注册人脸识别可以申请最高20万的贷款服务，还有理财、转账等等，而且提现到银行卡是不受手续费的，这个很实用啊！

## 5、飞猪信用住

“飞猪旅行”推出了基于芝麻信用的“信用住”酒店服务计划，600分以上的用户预订酒店可以享受“零押金”入住等服务。新兴的租房平台“小猪短租”也联合芝麻信用推出600分以上免押金入住服务。

## 6、合作平台贷款特权

芝麻分在600分以上，芝麻信用合作方（P2P公司、小贷公司等）可以为其开辟绿色通道，获得更快速更优质的信审服务，同时还有额度上的提升和还款上的优惠服务，如：手机贷、信融财富、平安易贷、闪银、拍拍贷、来分期、招联金融等等

。

## 7、卖家订单贷

淘宝订单贷款目前的日利率约为万分之五左右。在淘宝拥有个人店铺，并且持续营业在2个月以上且经营状况良好，并且满足贷款机构规定的每月的交易量，就可向淘宝申请贷款了，一般来说，淘宝订单贷款的贷款额度不算高，申请也较为方便，对很多无法从银行获得贷款的淘宝卖家来说，是一种不错的选择。

## 8、法人贷

最高100万，阿里信用贷款是放到个人账户的，满足芝麻信用600分的企业法人才能有资格对企业用的贷款有决定支配权，所以阿里蚂蚁微贷要求阿里信用贷款的申请人必须是法人，因此阿里信用贷款也就是发放到法人的个人账户上了。

## 花呗借呗小规律

相信大多数人都会获得花呗和借呗额度，接下来我们重点谈谈花呗和借呗！

经过我对很多提额账号的研究，以及对自己账号的研究，总结出一些小规律。

## 1、不看征信

首先支付宝花呗、借呗，不看你人行征信。哪怕你征信黑的不能再黑，通过你的努力照样可以拥有额度，而且额度大小跟征信没有任何关系。但是有一点，如果你有法院失信执行记录。那就很抱歉，你就别努力了。简单来说，你想拥有花呗借呗，起码你的芝麻分应该在600分以上，而且支付宝使用的时间越长越好。

## 2、跟芝麻分没直接关系

支付宝花呗、借呗，跟芝麻分也没有直接关系。不是芝麻分越高这些东西就有。芝麻分只是一个门槛。你达到六百分以上，你才有资格开通。关系就这么简单。所以不要迷信芝麻分越高，就会有的。就算你芝麻分七百分以上，同样没有额度的人也很多。

### 3、看交易流水

支付宝花呗、借呗要有额度，主要跟你支付宝的交易流水直接关联。这个流水是指转入或者转出，而且还必须是有效流水。最简单有效流水过程是，别人转钱到你支付宝账号，然后你提现到银行卡，这样这笔钱才算有效流水。刷流水的重要因素，第一，每天的流水必须在五万以上，这样才有效果。第二，刷流水的人必须多。最少十人以上。而且参与你刷流水的人，必须都是信用良好的人。首先芝麻分要六百以上，花呗和借呗不能用逾期。

#### 总结：

上面我给大家总结了几点，只要按我说的操作，如果你支付宝账号芝麻分在六百以上，坚持一个月，绝对可以出成果，没花呗借呗的出花呗借呗。有了的操作，花呗借呗都会有提升。

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网（<http://www.cardbaobao.com>）卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略，让您更好地使用信用卡。



